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1. IlonnoTa u 3¢¢peKTHBHOCTH HCHOJIL30BAHHS CPeICTB paiilOHHOro GloMKeTa
Ha MCNOJIHEHHe MYHHIIHNIaabHOro 3aaanus K1:

K1.1=25112689,35/25112689,35*100%=100%
K1.2=25112689,35/25112689,35*100%=100%
VTBEPXJIAIO:

K1=100+100/2=100%

HHuTepnperanuss OLEHKH BBIOJHEHHS MYHUIUITATHHOIO 3aJaHUS MO KPUTEPHIO
«IOJHOTa U 3(QQPEKTUBHOCTH UCIOJIL30BAaHUA CPEICTB OIOMKETa Ha BHIMOJHEHUE
MYHHLMIIAIBHOIO 33aJaHusl — MyYHHIHNAJbHOE 3a/laHHe BbINOJHEHO B NMOJHOM
oobeme.

2. KosiuecTBO noTpeduTE/I€H MyHHIHIIAIBHBIX
Pacuet K2 npoussoautcs mo dopmysie K2= K2¢/K2mt * 100%

Yenyaa: Peanuzayus npozpamm cneyuanvhvix (KOPpPEeKYUOHHbIX)
obpa3zosamenvHbix yupescoeHuti 015 obyualowuxcs, eocnumannuxos ¢ OB3

K2=58/60*100% = 96,7%

Yenyea: Peanusayus ochogHwix 06ueobpazosamenvhblx npospamm HAYanbHO20



0bwez0 obpazoseanus
K2=212/256*100% = 82,8%

Venyea: Peanusayus ocnoeHbix 06ueobpazoeamenvhvlx Npocpamm OCHOBHO20
obwezo obpazosarus

K2=255/255*100% = 100%

VYenyea: Peanuzayus ocHognuix obujeobpazoeamenvHuix Npo2pamm  CpeoHez0
(nonnozo) obwezo obpazosanus

K2=56 /75*100% = 74,7%

Yenyea:  Peanuzayus npozpamm  OononnumensHo2o obpasoeanus Oemetl,
8bIsl6/IEHUE, CONPOBONCOEHUE U pa3eumue 00apeHHbIXx Oemel

K2=480/480*100% = 100%

Venyea: Ilo  npedocmasnenuto  ncuxonozo-nedazozuyeckoli, COYUANbHOU U
J1020ne0u4ecKoll NOMOWU Oemsm

K2=578 /633*100% = 91,3%

Yenyea:  Ilo okazanuto nedazozuueckoi. nomowu oOYYAOWUMCA 8 2pYynnax
NPOONIEHHO20 OHA

K2=70 /70*100% = 100%

Venyaa: Opeanuzayus u npoeedenue meponpusmuii no obecneuenuio npas Ha
omobvix Oemell 8 KAHUKYIAPHOE 8DeMs

K2=482 /474*100% = 101,6%
K2=(96,7+82,8+100+74,7+ 100+91,3+100+101,6) /8 = 93,38%

Brioa: 93,38% BBHINONHEHWS MYHHULMIAIBHOTO 3aJaHUS 110 KPUTEPHUIO
«KOITMYECTBO  HOTpeOuTeNneif  MyHHUIMIAIBHBIX  yCIyI» (KomH4YeCTBO
MYHMIIMIIAIBHBIX YCIYT (BBINOMHEHHBIX paboT)») — MyHHIHNIAJbHOE 3aJaHHE B
11€JIOM BbINOJTHEHO.

3. KadecTBO OKa3aHHsI MyHHIIHNAJbHBIX YCIYT.

BbinosiHenune MYHHIIMNIAJBHOIO 3aJaHUf @O0 KaxJIoMy H3 noka3sareJjied
IpUJIaraeTcsd:



Yenyaa: Peanuzayus npozpamm cneyuanvHbix (KOPpeKYuoHHbIX)
obpazosamenvHuix yupesxicoeHun 01s obyuarowuxcs, socnumarnnukos ¢ OB3

K3=99,1%

Yenyaa: Peanuzayus ocrosHwix 06ueobpazosamenvHuix npocpamm HAYaibHO20
obwezo obpazosanus

K3=99,5%

Yenyaa: Peanuzayus ocHosHwix 0b6weobpazosamensHvix Npo2pamm OCHOBHO20
o0bwezo obpazosarus

K3=100,2%

Yenyaa: Peanusayusa ocnoenvix 06weobpazosamenvHuix Npocpamm  CpeoHe20
(nonnoeo) obwezo obpazosanus

K3=100%

Yenyaa:  Peanuzayus npospamm — 0ononnumenvHozo obpazoeanus Oemet,
8blAB/IEHUe, CONPOBOICOEHUE U pa38UMUE 00APEHHbIX Oemell

K3=97,2%

Yenyea: Ilo npedocmaenenuro  ncuxono2o-nedazo2uyeckou, COYUANbHOU U
J1020ne0uiecKol NOMOWU Oemsm

K3=132,6%

Yenyaa:  Ilo okazanuto nedazozuueckoii nomowu oOYYQOWUMCA 6 2PpYNnax
NPOONEeHHO20 OHSL

K3= 100%

Yenyea: Opeanuzayus u npoeedenue meponpusmuii no obecneyenulo npasé Ha
omOobix Oemeti 8 KAHUKYIAPHOE 8peMs.

K3=100%
K3=(99,1+99,5+100,2+100+97,2+132,6+100+100)/8=103,57%

BeiBoa: 103,57% BhIMONHEHHS MYHHULUNAIGHOTO 3aJaHHS 10 KPUTEPHUIO
«Ka4eCTBO OKa3aHUs MYHHMLIMNAIBHBIX ycIyr (BBINONHEHHS paboT)» -
MYHHIHNIAJbHOE 3alaHHE TePeBbINMOJIHEHO.



4. AToroBas OlI€HKA BbINOJTHEHHUS MYHHIIHIIAJIBHOIO 3alaHUA

Venyaa: Peanuzayus npocpamm cneyuanvholx (KOppeKyuoHHbix)
obpazoeamenvHbix yupesicoenuii ona obyualowuxcs, eocnumanHurkoe ¢ OB3

OIT urorosas = (100% + 96,7% +99,1%)/3 = 98,6%

Venyea: Peanusayus ocnosnvix 06weobpazosamenvHubix Npoepamm Ha¥aibHO20
obwezo obpazosearus

OIT uroroBas = (100% + 82,8 %+ 99,5%)/3 = 94,1%

Yenyaa: Peanusayus ocHogHwix 06ueobpazoeamensHblx npo2pamm OCHOBHO20
obwezo obpazosarus

OI urorosas = (100% + 100% + 100,2 %)/3 = 100,6%

Venyea: Peanusayus ocnoeHwix obweobpazosamenvhvlx npozpamm — cpeoHezo
(nonnozo) obwezo obpazoeanus

OI urorosas = (100% + 74,7% + 100%)/3 = 91,56%

Venyea:  Peanusayus npozpamm  Oononnumenvrozo obpazoeéanus — Oemerl,
8bls8/IeHUe, CONPOBOIICOEHUE U PA3BUMUE 00APEHHBIX Oemel

OIT urorosas = (100% + 100% + 92,7 %)/3 =97,56%

Venyea: Ilo  npedocmaenenuio  ncuxonoz2o-nedazo2uveckou, COYUANbHOU U
J1020ne0uvecKol NOMOuU Oemam

OI1 urorosas = (100% + 100% + 132,6%)/3 = 110,86%

Venyaa:  Ilo okasanuto nedazozuueckoti nomowsu ob6y4aiowumcs 6 2pynnax
NPOONIEHHO20 OHs

OLl uroroBas = (100% + 100% + 100%)/3 = 100%

VYenyea: Opaanuzayus u nposedenue meponpusmuii no obecheuenuio npas Ha
0mOobIx Oemeli 8 KAHUKYIAPHOE 8DeMSL

OLl utorosas = (100% + 101,7% + 100%)/3 = 100,5%

4.1. OLl urorosas = (100% + 93,38% + 103,57%) /3 =98,98%



BouiBoa: 98,98% MyHuIMDanbHOe 3agaHMe 10 KPUTEPHIO «HTOroBas OLEHKa
BBINIOJTHEHUS! MYHHUIMIIAIBEHOTO 3aJaHus II0 KaXAOW MYyHHIMITAIBHON YCiyre
(BBINOIHEHHOM PabOTHI)» - MYHHIHNIAJIbHOE 3aJaHHE BbINOJIHEHO.
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